
5%

76%

13%

3%

2% 1%

Blanco
Hispano/Latino
Indio Americano o
Nativo de Alaska
Dos razas o más

Negro/Afroamericano

Asiático/asiático americano
Nativo hawaiano/Isleño del
Pacífico
Prefiero no responder

77.94%



vacuna a sus 
hijos 

7.98%



creen que las
vacunas se

desarrollaron
muy rápido

11.97%



están
preocupados

por los posibles
efectos de las

vacunas

6.30%



creen que las
vacunas no son

seguras

1.26%



recibió consejo
médico de no

vacunarse

Si su hijo no es
vacunado, 

¿por qué no?

Cómo le gustaría a la gente recibir información sobre la vacunación:

39.29%   Correo electrónico (boletines informativos, servidores de 
                 listas o envío masivo de correos electrónicos)
35.92%   Hojas informativas/folletos electrónicos
27.52%   Formación/eventos/webinars virtuales
22.69%   Publicaciones en redes sociales
19.33%   Contacto 1:1 a través de llamadas, correos electrónicos
                 individuales, correo y texto
17.84%   Otro: 42% quiere recibir información directamente de
                su proveedor El 23.5% no necesita información adicional.

89.71%
Oficina del

Doctor

27.73%
Clínica

29.62%
Farmacia

5.04%
No vacuno a mi

hijo

8.61%
Otro

19.12%

No confía que las vacunas son
seguras

No cree que las vacunas previenen
enfermedades

82.14%

32.77%

25.00%

14.71%

Otro

Yo vacuno a mi hijo

No tiene acceso a la información de
vacunas en su idioma preferido 14.08%

Sus hijos le tienen miedo a las
inyecciones 12.82%

No tienen acceso a información fácil
de leer sobre vacunas.

Desinformación y mitos
Desconfianza en las vacunas y el gobierno
Cultural & religión

Educación acerca
de la vacunación de
fuentes confiables

acabar con la desinformacion
compartir data
compartir el proceso del
desarrollo

Información cierta y
 precisa:  

Compartir información acerca de los
beneficios y efectos secundarios

Cubierta adicional de gastos en caso de
reacción alérgica o efectos secundarios

Muchos no van a
cambiar su opinión
acerca de la
vacunación

Acceso a seguro
de salud para
las familias que
nos son
ciudadanas

Se recibieron 755
respuestas.

631 identificados como
padres/cuidadores de
CYSHCN & discapacidades.

540 participantes dentro de
39 estados y territorios
completaron la encuesta.

Family Voices (FV), en colaboración con la Asociación de Centros Universitarios
sobre Discapacidades (AUCD), desarrolló una encuesta para recopilar estrategias
para involucrar a niños y jóvenes con necesidades especiales de atención médica

(CYSHCN) y sus familias.

Conclusiones de laConclusiones de la
EncuestaEncuesta

El 83% son padres/cuidadores
de un niño de 0 a 21 años con
necesidades especiales de
atención médica o
discapacidades.

El 72% piensa que las
vacunas infantiles son
seguras.

R
az

a 
y 
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n
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¿Por qué las personas deciden no vacunar a
sus hijos?

¿Por qué la gente cambiaría de opinión
acerca de vacunar a sus hijos?

Dónde los niños reciben su vacunación

La encuesta se compartió a través de
la red Family Voices.


